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Про надання інформації

За результатами опрацювання запиту від 13.11.2024, зареєстрованого 
державним підприємством Міністерства оборони України «Державний оператор 
тилу» (далі – ДП «ДОТ») від 12.11.2024 за № 12-2024/ЗПІ, повідомляємо.

Щодо питання № 1. 
Проєктами державних контрактів (договорів) про закупівлю (далі – 

Договір), що укладаються ДП «ДОТ», передбачено, що розрахунок здійснюється 
після фактичного приймання товару отримувачем на підставі належним чином 
оформлених актів приймання товару за умов відсутності будь-яких зауважень до 
товару з боку замовника та/або отримувача.

Відповідно до розділу «Порядок поставки та приймання-передачі товару» 
Договору приймання товару здійснюється у відповідності до законодавчих актів, 
нормативних документів або інструкцій щодо приймання замовленого виду 
товару. Також цим розділом Договору передбачено, що постачальник надає 
отримувачу оригінали видаткових накладних, оригінал документу або завірену 
належним чином копію, що підтверджує безпечність та якість товару, оригінал 
або завірену належним чином копію протоколу(-ів) випробувань зразків. Разом 
з Товаром постачальник може надавати отримувачу товарно-транспортні 
накладні та інші товаросупровідні документи. 

Проєктом Договору передбачена також присутність уповноваженого 
представника постачальника під час приймання товару отримувачем. Після 
здійснення перевірки товару та у разі відсутності зауважень отримувача до 
товару постачальник та отримувач підписують видаткову накладну.

Щодо питання № 2.
Наразі ДП «ДОТ» не звіряє об’єми (партії) фактично поставлених до 

Збройних Сил України консервів з об’ємами, що проходили лабораторне 
дослідження в УБХБ, та здійснює оплату виключно за фактично отримані 
військовими частинами обсяги продукції. У проєкті Договору щодо закупівлі 
продуктів харчування у 2025 році передбачено автоматизований контроль за 
кількістю відвантаженої консервованої продукції в порівнянні з кількістю, на яку 
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видано протоколи Установи управління безпечності харчових продуктів 
Міністерства оборони України. Водночас повідомляємо, що ведення такої 
статистики не віднесено до компетенції ДП «ДОТ».

Щодо питання № 3.
ДП «ДОТ» ініціював ряд змін, які будуть впроваджені у наступному році 

з метою підвищення контролю якості за харчовими продуктами. Так, у проєкті 
Договору на наступний рік передбачено проведення аудитів не тільки 
складських приміщень постачальників, а й виробничих потужностей виробників 
із залученням представників Державної служби України з питань безпечності 
харчових продуктів та захисту споживачів. Для цього ініційовано зміни до 
постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. № 303 «Про 
припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового 
нагляду в умовах воєнного стану».

Також передбачено:
- застосування вдосконалених вимог до контролю температурного 

режиму під час транспортування продуктів харчування;
- диджиталізацію процесів складання та обробки актів порушення 

договірних зобов’язань в електронній системі управління потребами 
тилового забезпечення Збройних Сил України “DOT-Chain”;

- планові та позапланові (за запитом) лабораторні випробування 
продуктів харчування, заборона на подальші постачання позиції 
продуктів харчування у разі виявлення невідповідності якісним 
показникам;

- збільшення штрафних санкцій у разі виявлення невідповідної 
продукції;

- застосування санкцій у разі постачання фальсифікованої продукції;
- здійснення вибіркового вхідного контролю продуктів харчування та 

умов транспортування фахівцем відділу якості на складі постачальника 
(у пілотній моделі постачання);

- заборону приймання харчових продуктів у разі виявлення 
невідповідності фахівцем відділу якості (у пілотній моделі постачання). 
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